Lo strato di ghiaccio della

Groenlandia

Copenhagen Denmark 7-15 July 2013
Foglio Risposte Country code (2 letters)| | Student number (1-5)| |
31lip(x,z) = 0.3
3.2alk = 0.9
32b|H(x) = 0.8
32|y = 0.5
3.3 v (x) = 0.6
34 |v,(2) = 0.6
3.5 |z(x) = 0.9
3.6 |Eta del ghiaccio ad una certa distanza sopra al terreno: t(z) = 1.0
3.7a|ciy = Cig = 0.8
3.7b|AT = 0.2
38 Innalzamento globale del livello dei mari dovuto alla fusione del ghiaccio della 0.6

" |Groenlandia = '
3.9 | Differenza di livello del mare: hcpy — hopp = 1.8

Totale 9.0
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